



## **В Карачаево-Черкесской Республике по факту гибели двух человек в результате пожара проводится проверка**

Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике проводится проверка сообщения по факту обнаружения при тушении пожара жилого дома тел мужчин, 1962 и 1968 года рождения.

По предварительным данным утром 26.01.2020 в результате небрежных действий погибших при обращении с огнём произошло возгорание домостроения по ул. Ленина а. Икон-Халк Ногайского района.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, назначены четыре экспертизы, опрошены очевидцы пожара.

Причины гибели людей и детали происходящих событий устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



28 Января 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1433333>